

記事の訂正について

みうら市議会だより第 146 号に以下のとおり誤りがありました。
お詫びして訂正します。

6 ページ 3 段目

【誤】 第三十七普通科連隊

【正】 第三十一普通科連隊